



**ન્યૂ જર્સી ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી
સક્રિયકરણ, પુનરોદ્ધાર અને રૂપાંતરણ (A.R.T.) કાર્યક્રમ
તબક્કો II - જાહેર અવકાશ સક્રિયકરણ ઉત્પાદન
ભંડોળની ઉપલબ્ધતાની નોટિસ**

ન્યૂ જર્સી ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી (“NJEDA” અથવા “તંત્ર”) સ્પર્ધાત્મક અનુદાન કાર્યક્રમ, સક્રિયકરણ, પુનરોદ્ધાર અને રૂપાંતરણ કાર્યક્રમ તબક્કા II – જાહેર અવકાશ સક્રિયકરણ ઉત્પાદન (“કાર્યક્રમ”) માટે મંગળવાર, સપ્ટેમ્બર 26, 2024ના રોજ સવારે 10:00 વાગ્યે EST સમય પ્રમાણે અરજીઓ સ્વીકારવાનું શરૂ કરશે.

અરજીઓ સ્પર્ધાત્મક સમયગાળા દરમિયાન સ્વીકારવામાં આવશે અને સોમવાર, નવેમ્બર 25, 2024ના રોજ સાંજે 5:00 PM EST પર બંધ થશે.

અરજીઓ અહીં એક્સેસ કરી શકાશે: [સક્રિયકરણ, પુનરોદ્ધાર અને રૂપાંતરણ \(A.R.T.\) કાર્યક્રમ - તબક્કો II - NJEDA.](#)

કાર્યક્રમ સ્કોરિંગના આધારે 501c (3), 501c (6), અથવા 501c (19) સ્થિતિ ધરાવતી લાયક નફાનિરપેક્ષક સંસ્થાઓને \$100,000 અને \$500,000ની વચ્ચે અનુદાન ઉપલબ્ધ કરાવશે.

હેતુ અને સમીક્ષા

આ એક સ્પર્ધાત્મક અનુદાન કાર્યક્રમ છે જે ન્યૂ જર્સીના કલા અને સાંસ્કૃતિક ક્ષેત્રને પરિવર્તન માટે સર્જનાત્મક બળ તરીકે ઉપયોગ કરીને, ખાસ કરીને પસંદગીની મ્યુનિસિપાલિટીઓના ડાઉનટાઉન્સમાં, જાહેર અવકાશ સક્રિયકરણ પહેલની રચના દ્વારા જે મુજબ નીચે વર્ણવેલ છે સમુદાયમાં સ્થાનનિર્માણના પ્રયત્નોને ઉત્પ્રેરિત કરવા માટે \$15 મિલિયનનો સક્રિયપણે ઉપયોગ કરશે. ડાઉનટાઉન્સ અને કમર્શિયલ કોરિડોર શહેરી અને ગ્રામીણ બંને ભૌગોલિક વિસ્તારોમાં મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવે છે, ઉદ્યોગ સાહસિકોનું સશક્તિકરણ કરીને, સાંસ્કૃતિક કેન્દ્ર બનાવીને અને સમુદાયની સંપત્તિનું નિર્માણ કરીને

સમુદાયો માટે આર્થિક એન્જિન તરીકેની રૂપે કાર્ય કરે છે. આ કાર્યક્રમ રિકવરીમાં મદદ કરશે અને કલા તથા સંસ્કૃતિ-કેન્દ્રિત સ્થાનનિર્માણ પ્રયાસો દ્વારા આ સમુદાયોની કોવિડ-19 રોગચાળાની આર્થિક અસરને ઘટાડવાનું ચાલુ રાખશે, જે ન્યૂ જર્સીના સૌથી વધુ ક્ષીણ થયેલા કમર્શિયલ કોરિડોરમાં વધારે ચલવપલવ ઊભી કરીને ન્યૂ જર્સીની મુખ્ય શેરીઓ અને સમુદાયો માટે નોકરી ટકાવી રાખતી આવકનું સર્જન કરશે.

ભંડોળ

આ કાર્યક્રમ અમેરિકન રેસ્ક્યુ પ્લાન ("ARP") કોરોનાવાયરસ સ્ટેટ એન્ડ લોકલ ફિસ્કલ રિકવરી ફંડ્સ ("SLFRF")માંથી FY 2023 બજેટ એપ્રોપ્રિયેશન એક્ટ (P.L.2022, c.49) દ્વારા ફાળવવામાં આવેલ ભંડોળમાંથી \$15 મિલિયનનો ઉપયોગ કરશે જેની ઓળખ " કળા સહાયતા અને સ્થાનનિર્માણ અનુદાન કાર્યક્રમ" તરીકે થઈ છે, જે ઇકોનોમિક રિકવરી ફંડ ("ERF")ને ફાળવવામાં આવશે. આ ભંડોળ રાજ્યભરમાં શક્તિશાળી નગરો અને ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર બનાવવા માટે સમુદાયોમાં રોકાણ કરતી સ્થાનનિર્માણ પ્રવૃત્તિઓને સમર્થન આપશે.

સંભવિત પુરસ્કારની રકમ ભંડોળની ઉપલબ્ધતા વિશેની વર્તમાન માહિતી પર આધારિત છે; જો વધારાનું ભંડોળ ઉપલબ્ધ થાય તો NJEDA એ રકમ અને પુરસ્કારોની સંખ્યા વધારવાનો અધિકાર અનામત રાખે છે.

યોગ્યતાની આવશ્યકતાઓ

યોગ્ય અરજદારો 501c (3), 501c (6), અથવા 501c (19) સ્થિતિ સાથેની નફાનિરપેક્ષ સંસ્થાઓ છે. નગરપાલિકાઓ, સરકારો અને નફાકારક સંસ્થાઓ અરજી કરવા પાત્ર નથી, પરંતુ ઉચ્ચ શિક્ષણની રાજ્ય સંસ્થાઓ કે જે લાયક નફાનિરપેક્ષ સંગઠન શ્રેણીઓમાંની એક છે તે યોગ્ય છે. કોઈપણ અરજદાર કે જેને A.R.T કાર્યક્રમના તબક્કા I માંથી અનુદાન પ્રાપ્ત થયું છે તે કાર્યક્રમના બીજા તબક્કા માટે અયોગ્ય છે. અરજીઓ EIN દીઠ એક અરજી સુધી મર્યાદિત છે.

અરજદારો ન્યૂ જર્સી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ લેબર એન્ડ વર્કફોર્સ ડેવલપમેન્ટ અને ન્યૂ જર્સી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ એન્વાયર્નમેન્ટલ પ્રોટેક્શન (બંને વિભાગો દ્વારા વ્યાખ્યાયિત કર્યા મુજબ) સાથે નોંધપાત્ર રીતે સારી સ્થિતિમાં હોવા જોઈએ, અને મંજૂરી પહેલાં, અન્ય NJEDA નાણાકીય સહાયમાં ડિફોલ્ટ ન હોવા જોઈએ. લાયક બનવા માટે, અરજદારે ન્યૂ જર્સી ડિવિઝન ઓફ ટેક્સેશન સાથે નોંધપાત્ર સારી સ્થિતિમાં છે તે દર્શાવવા માટે અરજી સમયે (પરંતુ નીચે વર્ણવ્યા મુજબ ઉપચારને આધીન) વર્તમાન ટેક્સ ક્લિયરન્સ પ્રમાણપત્ર પણ પ્રદાન કરવું આવશ્યક છે.

તમામ પ્રોજેક્ટ્સ ઓથોરિટીના પ્રવર્તમાન વેતન અને હકારાત્મક પગલાંની આવશ્યકતાઓ અને જાહેર બાંધકામ કોન્ટ્રાક્ટર નોંધણી અધિનિયમ (N.J.S.A. 34:11-56.48 et seq.)ના પાલનને આધીન હશે, જેમાં તમામ ઠેકેદારો, પેટાઠેકેદારો અથવા નીચલા સ્તરના પેટાઠેકેદારો (બિડ પ્રપોઝલમાં સૂચિત પેટાઠેકેદારો સહિત) કે જેઓ ન્યૂ જર્સીમાં કોઈપણ જાહેર કાર્યના પ્રદર્શન પર બિડ કરે છે અથવા તેમાં જોડાય છે તેઓ NJ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ લેબર એન્ડ વર્કફોર્સ ડેવલપમેન્ટમાં નોંધણી કરાવે તે આવશ્યક બને છે.

અનુદાનો ફેડરલ ડુવ્લિકેશન ઓફ બેનિફિટ્સની આવશ્યકતાઓને આધીન રહેશે. અરજી સમયે પ્રોજેક્ટના ખર્ચમાં ઓળખવામાં આવેલા સમાન ખર્ચને સમર્થન આપવા માટે અરજદારો રાજ્ય અથવા ફેડરલ ભંડોળ પ્રાપ્ત કરી શકે નહીં અને તેઓએ અરજીના સમયે ડુવ્લિકેશન ઓફ બેનિફિટ્સનું પ્રમાણપત્ર સુપરત કરવાનું રહેશે. અનુદાન ભંડોળની મંજૂરી અને વિતરણ પહેલાં સમીક્ષા કરવામાં આવશે તે ખર્ચના વાજબીપણાના વિશ્લેષણ પર મંજૂરીઓ પર નિર્ભર હશે. (ફૂપા કરીને “સ્ત્રોત અને ઉપયોગ” સંબંધિત નીચેની ચર્ચા જુઓ.)

કાર્યક્રમની આવશ્યકતાઓ

અરજી સુપરત કરતી વખતે, અરજદારોએ પ્રમાણિત કરવું જોઈએ અને સમજાવવું જોઈએ કે પ્રોજેક્ટ નીચેની ફેડરલ યોગ્યતા વિચારણાઓને કેવી રીતે પૂર્ણ કરે છે:

- **કોવિડની અસર:** અરજદારોએ જણાવવાનું રહેશે કે કઈ રીતે દરખાસ્ત COVID-19 રોગચાળાની નકારાત્મક જાહેર આરોગ્ય અને/અથવા આર્થિક અસરો માટે પ્રતિભાવશીલ છે અને કાર્યક્રમ માટે ARPની તમામ આવશ્યકતાઓનું પાલન કરે છે.
- **ક્ષમતા:** અરજદારને ઓછામાં ઓછા એક (1) પ્રોજેક્ટના અમલીકરણનો અનુભવ હોવો જોઈએ જે પ્રસ્તાવિત પ્રોજેક્ટ જેવો જ હોય.
- **લાંબા ગાળાની અસરો:** સ્પર્ધાત્મક અરજદારોએ અરજી પ્રક્રિયા દ્વારા સ્પષ્ટપણે જણાવવું જોઈએ કે કેવી રીતે દરખાસ્ત તેના સમુદાયમાં સકારાત્મક લાંબા ગાળાની અસર કરશે અને સમુદાયને એકંદરે લાભ થશે.
- **નાણાકીય વ્યાવહારિકતા:** પ્રોજેક્ટની લાંબા ગાળાની નાણાકીય સદ્ધરતા દર્શાવવી જોઈએ અને પુરાવા હોવા જોઈએ કે પ્રોજેક્ટ 12/31/26 પહેલાં પૂર્ણ થઈ જશે.
- **U.S. ટ્રેઝરી રિપોર્ટિંગ:** (જો લાગુ પડતું હોય તો અથવા યુએસ ટ્રેઝરી દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવી હોય તો) યુ.એસ. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ટ્રેઝરીને \$1 મિલિયનથી વધુના તમામ પ્રોજેક્ટ ખર્ચની જાણ કરવા માટે સંબંધિત માહિતી પૂરી પાડવાની ક્ષમતા, ખાસ કરીને, બધી દરખાસ્તો પ્રોજેક્ટ પોતાની મ્યુનિસિપાલિટીમાં કોવિડ-19ની અસરોનું કેવી રીતે સમાધાન કરશે અને શા માટે આ

કેપિટલ ખર્ચ કોવિડ-19ને કારણે થતા આર્થિક નુકસાનને પહોંચી વળવા માટે સૌથી યોગ્ય છે તે અંગે વર્ણન પૂરું પાડશે.

અરજીના સમયે અરજદારોએ પુરાવા તરીકે પ્રોજેક્ટ સમયરેખા સુપરત કરવાની જરૂર પડશે કે પ્રોજેક્ટ આ સંઘીય કાર્યક્રમના નિર્દેશોને પૂર્ણ કરી શકે છે. પ્રોજેક્ટ આ સંઘીય કાર્યક્રમ દિશાનિર્દેશોને કેવી રીતે પૂર્ણ કરી શકે તે અંગેના સ્કોર કરેલા પ્રશ્નોના જવાબ પણ અરજદારો આપશે.

વધુમાં, અરજદારોએ ખાતરી કરવી આવશ્યક છે કે પ્રોજેક્ટ માટેનું યોગ્ય સ્થાન નીચેના તમામ માપદંડોને પૂર્ણ કરે છે:

- 1) પ્રોજેક્ટ્સ આ કાર્યક્રમ માટે વ્યાખ્યાયિત કરાયેલા કમર્શિયલ કોરિડોરમાં હોવા જોઈએ: હાઉસિંગ અને મોર્ટગેજ ફાઇનાન્સ એજન્સી દ્વારા "લક્ષ્ય શહેરી મ્યુનિસિપાલિટી" તરીકે નિયુક્ત કરાયેલી અથવા DCA દ્વારા નેબરહુડ પ્રિઝર્વેશન કાર્યક્રમ (NPP) હેઠળ યોગ્ય મ્યુનિસિપાલિટી તરીકે નિયુક્ત કરાયેલ નગરપાલિકા, અથવા નિયુક્ત પરિવહન વિભાગ સાથેના "ટ્રાન્સિટ વિલેજ" સાથેની નગરપાલિકા;
- 2) પ્રોજેક્ટ્સ DCA 2023 મ્યુનિસિપલ રિવાઇટલાઇઝેશન ઇન્ડેક્સ ("MRI") ના ટોચના 25%માં ક્રમાંકિત નગરપાલિકામાં હોવા જોઈએ; અને
- 3) તમામ પ્રોજેક્ટ સમાન મ્યુનિસિપાલિટીમાં કાર્યરત સક્રિય ન્યૂ જર્સી ટ્રાન્ઝિટ, PATCO, PATH, અથવા SEPTA પેસેન્જર રેલ અથવા લાઇટ રેલ સ્ટેશનના 1.5 માઇલની અંદર સ્થિત હોવા જોઈએ, જે ઉપરોક્ત માપદંડોને પૂર્ણ કરે. (સ્થાનો NJ DCA ભૌગોલિક માહિતી સિસ્ટમ્સ પેસેન્જર રેલ સ્ટેશન પોઇન્ટ ડેટા પર આધારિત છે.)

કાર્યક્રમ માટે લાયક વિસ્તારો ધરાવતી 31 નગરપાલિકાઓ છે: Asbury Park, Bayonne, Belleville, Burlington City, Camden, City of Orange, Clifton, Dover, Dunellen, East Orange, Egg Harbor City, Elizabeth, Garfield, Hackensack, Hammonton, Jersey City, Linden, Lindenwold, Long Branch, Netcong, New Brunswick, North Bergen, Passaic, Paterson, Pennsauken, Perth Amboy, Plainfield, Rahway, Riverside, Trenton, અને Union City.

નોંધ: જો કે એટલાન્ટિક સિટી અને નેવાર્ક એ નગરપાલિકાઓ છે જે ઉપરોક્ત સ્થાન યોગ્યતા માપદંડોને પણ પૂર્ણ કરે છે, બંને શહેરો A.R.T. કાર્યક્રમના પ્રથમ તબક્કામાંથી દરેક શહેરને મળેલા વધારાના

ભંડોળને કારણે કાર્યક્રમના આ તબક્કા માટે **અયોગ્ય** છે, જેમાં દરેક શહેરને અર્બન ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ફંડ અને એટલાન્ટિક સિટી રિવાઇટલાઇઝેશન અનુદાન કાર્યક્રમ દ્વારા પ્રાપ્ત થયેલ અન્ય FY24 બજેટ વિનિયોગ સહિતના કાર્યક્રમનો પણ સમાવેશ થાય છે.

લાયક ઉપયોગો

કાર્યક્રમ સાર્વજનિક અવકાશ સક્રિયકરણ પહેલ, જેમ કે સ્થાનનિર્માણ પ્રોજેક્ટ્સ, પબ્લિક આર્ટ ઇન્સ્ટોલેશન્સ અને કળા આધારિત પ્રોજેક્ટ્સના નિર્માણને સમર્થન આપશે. આ પ્રવૃત્તિઓમાં કલા પ્રદર્શન, પ્રદર્શન, ઉત્સવો, પરેડ, કોન્સર્ટ અથવા કોન્સર્ટ શ્રેણી, ફિલ્મ અને વિડિયો સ્ક્રીનિંગ અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોનો સમાવેશ થઈ શકે છે, પરંતુ તે તેના સુધી મર્યાદિત નથી. કલા અથવા સ્થાનનિર્માણ પ્રોજેક્ટ્સ ચલાવવા માટે અરજદારને ક્રિયાન્વયન ખર્ચને ટેકો આપવા માટે ભંડોળ પણ મંજૂર કરી શકાય છે.

ગેરલાયક પ્રોજેક્ટ પ્રવૃત્તિઓમાં રિયલ એસ્ટેટના સંપાદન ખર્ચ, 31 ડિસેમ્બર, 2026ની સમાપ્તિ તારીખ બાદ રિયલ એસ્ટેટ માટેની લીઝ, ઇન્ક્યુબેટર સ્પેસ અને રિયલ એસ્ટેટ બાંધકામનો સમાવેશ થઈ શકે છે પરંતુ તે તેના સુધી મર્યાદિત નથી. ઉપરાંત, મુખ્ય ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સુધારાઓ અયોગ્ય છે, જેમ કે ગટર, ગંદું પાણી, વિદ્યુત ગ્રિડ, રોડ પેવિંગ, પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા અને 31 ડિસેમ્બર, 2026 પછી સ્થાને રહેવાના હેતુવાળા માળખા સહિત પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નહીં તેવો મૂડી ખર્ચ, જેમાં ખાલી જમીન તૈયાર કરવા માટે બાંધકામ તોડી પાડવા સહિતની પ્રવૃત્તિઓનો સમાવેશ થાય છે.

નોંધ: બધા અરજદારોએ અરજીના સ્ત્રોત અને ઉપયોગ ફોર્મ પર સ્ત્રોત અને ઉપયોગ વિશ્લેષણ સુપરત કરવું આવશ્યક છે. સ્ત્રોત વિભાગમાંની લાઇન આઇટમમાં કાર્યક્રમ અનુદાન અરજીમાં વિનંતી કરાયેલ ભંડોળ સહિત પ્રોજેક્ટ ભંડોળના તમામ સ્ત્રોતોનો ઉલ્લેખ કરેલો હોવો જોઈએ. જો કાર્યક્રમ અનુદાન અરજી પર વિનંતી કરેલ રકમ સ્ત્રોત તરીકે સૂચિબદ્ધ ન હોય અથવા જો કુલ સ્ત્રોતો કુલ ઉપયોગોની સમાન ન હોય, તો સ્ત્રોત અને ઉપયોગ દસ્તાવેજ અપૂર્ણ ગણવામાં આવશે, અને અરજીને બિન-વિવેકાધીન અસ્વીકાર પ્રાપ્ત થશે.

અનુદાનની રકમો

કાર્યક્રમ માટે ન્યૂનતમ અનુદાન એવોર્ડ \$100,000 છે અને મહત્તમ અનુદાન એવોર્ડ \$500,000 છે.

સ્ટાફ વિનંતી કરેલ સંપૂર્ણ ડોલરની રકમમાં સ્કોર કરેલ રેન્કિંગના આધારે અરજદારોને ભંડોળ ફાળવશે. એપ્લિકેશન સ્કોર્સના ઉત્તરતા ક્રમમાં આ પ્રક્રિયા ચાલુ રહેશે, જેમાં હંમેશાં વિનંતી કરેલ સંપૂર્ણ ડોલરની

રકમની ફાળવણી જ્યાં સુધી તમામ કાર્યક્રમ ફંડ સમાપ્ત ન થાય ત્યાં સુધી કરવામાં આવશે.

જો બાકી રહેલા અરજદારો હોય કે જેમને વિનંતી કરેલ સંપૂર્ણ ડોલરની રકમ પર ભંડોળ પૂરું પાડી ન શકાય, પરંતુ તેઓ 65ના લઘુત્તમ સ્કોર સુધી પહોંચી ગયા છે, તો NJEDA સ્ટાફ અરજદારોને તેમના સ્કોરના ઉતરતા ક્રમમાં સૂચિત કરશે અને ઉપલબ્ધ પ્રોજેક્ટ ભંડોળની રકમ સૂચવશે. આ અરજદારો પાસે (1) ઉપલબ્ધ ભંડોળની રકમ સ્વીકારવા અને (2) પ્રસ્તાવિત પ્રોજેક્ટ બજેટને પૂર્ણ કરવા માટે વધારાના ભંડોળના સ્રોતનો પુરાવો પૂરો પાડવા માટે ઓથોરિટી દ્વારા સૂચિત થયાની તારીખથી 15 કામકાજના દિવસો હશે. પુરાવો આશયપત્ર, પ્રતિબદ્ધતા પત્ર અથવા બેન્ક સ્ટેટમેન્ટના સ્વરૂપમાં હોઈ શકે છે. જો અરજદાર ઉપલબ્ધ રકમ ન સ્વીકારવાનું નક્કી કરે અથવા પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ કરવા માટે વધારાના ભંડોળની ઓળખ ન કરે, તો અરજી અધૂરી ગણાશે અને NJEDA દ્વારા પાછી ખેંચી લેવામાં આવશે.

અરજી સુપરતીકરણ અને સમીક્ષા પ્રક્રિયા

કાર્યક્રમના ઓનલાઇન એપ્લિકેશન પોર્ટલ દ્વારા સ્પર્ધાત્મક એપ્લિકેશન રાઉન્ડ દરમિયાન અરજીઓ સ્વીકારવામાં આવશે, જે સપ્ટેમ્બર 26, 2024ના રોજ સવારે 10 EDTથી 25 નવેમ્બર, 2024ના રોજ સાંજે 5:00 વાગ્યા EDT સુધી ખુલ્લી રહેશે. અરજીની મુદત પૂરી થયા બાદ તમામ અરજીઓની સમીક્ષા કરવામાં આવશે. અરજીઓ EIN દીઠ એક એપ્લિકેશન સુધી મર્યાદિત છે. ઓથોરિટી અરજીના સમયગાળાની છેલ્લી તારીખે અથવા તે પછી યોગ્યતા દસ્તાવેજો માટે સુપરત કરેલી તમામ અરજીઓની સમીક્ષા કરશે.

અરજદારોને યોગ્યતા આવશ્યકતાઓ ("ઉપચાર અવધિ") સંબંધિત ગુમ થયેલ અથવા અપૂર્ણ દસ્તાવેજો સુપરત કરવા માટે કામકાજના 10 દિવસો આપવામાં આવશે. જો 10 દિવસના ઉપચાર સમયગાળા પછી અરજી અધૂરી રહેશે, તો અપીલના અધિકાર વિના અરજીને નકારી કાઢવામાં આવશે. જો અરજી કાર્યક્રમ યોગ્યતા સ્થાપિત કરવામાં નિષ્ફળ જાય, તો અરજી નકારવામાં આવશે.

યોગ્યતાના દસ્તાવેજો અને અરજીના જવાબોને સ્પષ્ટ કરવા માટે સ્ટાફ અરજદારો પાસેથી વધારાના પ્રતિભાવોની પણ વિનંતી કરી શકે છે.

સ્કોરિંગ

ઓથોરિટી સ્ટાફ સભ્યોની બનેલી મૂલ્યાંકન સ્કોરિંગ કમિટી દ્વારા પૂર્ણ અને યોગ્ય અરજીઓની સમીક્ષા કરવામાં આવશે અને તેનો સ્કોર ગણવામાં આવશે. અરજીઓએ મંજૂરીની વિચારણા માટે બોર્ડને ભલામણ કરવા માટે ઓછામાં ઓછા 65 પોઇન્ટનો સ્કોર હાંસલ કરવો આવશ્યક છે, જે નીચેના

માપદંડોના આધારે સૌથી વધુ સ્કોર કરનાર અરજદારથી લઈને ન્યૂનતમ સ્કોર મેળવનાર સૌથી ઓછા સ્કોર કરનાર અરજદાર સુધીનો હોવો જોઈએ:

1. ખર્ચ અંદાજ સહિત પ્રોજેક્ટનું વર્ણન કરો.

- અંતિમ યોજનાઓ અને ખર્ચ અંદાજ માટે **8 પોઇન્ટ**.
- પ્રારંભિક યોજનાઓ અથવા અંદાજો માટે **3 પોઇન્ટ**.
- અન્યથા **0 પોઇન્ટ**.

2. સાઇટના ઉપયોગ અને એક્સેસનું વર્ણન કરો. શું સંસ્થા પાસે હાલમાં પ્રોજેક્ટમાં વર્ણવેલ હેતુઓ માટે સાઇટનો ઉપયોગ કરવાની અથવા તેનો ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી મેળવવાની ક્ષમતા છે?

- **7 પોઇન્ટ**, જો અરજદારે સાઇટનો ઉપયોગ અને એક્સેસ દર્શાવ્યું હોય.
- અન્યથા **0 પોઇન્ટ**.

3. હાલના ઐતિહાસિક ટ્રાફિક ડેટા જેમ કે ફૂટ ટ્રાફિક માપન, ટિકિટ વેચાણ, પ્રેક્ષકોની સંખ્યા અથવા અન્ય સમાન પગલાંના આધારે આ પ્રોજેક્ટ સ્થાનિક સમુદાયમાં લોકોના ટ્રાફિકને કેવી રીતે વધારશે તેનું વર્ણન કરો.

- **5 પોઇન્ટ**, જો અરજદારે લોકોના ટ્રાફિકમાં નોંધપાત્ર વધારો દર્શાવ્યો હોય [50% થી વધુ વધારો].
- **3 પોઇન્ટ**, જો આંશિક વધારો હોય [1% થી 50% વધારો].
- જો વધારો ના થાય તો **0 પોઇન્ટ**.

4. સૂચિત પ્રોજેક્ટ સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કરવાની અરજદારની ક્ષમતા દર્શાવતા સમાન પ્રોજેક્ટ્સ સાથે તેઓનો સંસ્થામાં જે અનુભવ છે તેનું સ્તર સમજાવો. કૃપા કરીને જાહેર જનતા અથવા મ્યુનિસિપાલિટીની જગ્યાઓ માટે ખુલ્લી જગ્યાઓમાં કલા-આધારિત પ્રવૃત્તિ સામેલ હોય તેવા કોઈપણ અગાઉના પ્રોજેક્ટનો સમાવેશ કરો અને તે પ્રોજેક્ટ્સની સ્થિતિ સમજાવો.

- જો બે અથવા વધુ પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ થયા હોય તો **15 પોઇન્ટ**.
- પૂર્ણ થયેલ એક પ્રોજેક્ટ માટે **8 પોઇન્ટ**; અને

- કોઈ સંબંધિત ઉદાહરણો ન હોવા માટે 0 પોઇન્ટ.

5. તમારો પ્રોજેક્ટ કેવી રીતે નીચેની બાબતો કરશે તેનું વર્ણન કરો:

a. કોવિડ પછીના તમારા સમુદાયની મજબૂતાઈમાં ફાળો આપવો અને કોવિડની અસરોને ઓછી કરવી.

આ પ્રોજેક્ટ સ્થાનિક અર્થતંત્ર પર તેની ટૂંકા ગાળાની અસર (પૂર્ણ થયાના એક (1) વર્ષની અંદર) દ્વારા કોવિડ અસરોને કેવી રીતે ઘટાડશે અને સમુદાયની મજબૂતાઈનું નિર્માણ કરશે તેનાં ઉદાહરણો પૂરાં પાડો, કારણ કે તે સ્થાનિક વ્યવસાયો, સ્થાનિક રોજગાર, સ્થાનિક કળા અને સંસ્કૃતિ ઉત્પાદન/દેખાવ, પ્રદર્શન, જાળવણી અને/અથવા શિક્ષણ સાથે સંબંધિત છે. પ્રોજેક્ટની લાંબા ગાળાની અસર માટે તેનાં વધારાનાં ઉદાહરણો પૂરાં પાડો (એક (1) વર્ષ પૂર્ણ થયા પછી).

- ટૂંકા અને લાંબા ગાળાની અસર દર્શાવતા પ્રતિભાવ માટે 15 પોઇન્ટ સુધી.
- જો પ્રોજેક્ટ ઉપર ઉલ્લેખિત રીતે સમુદાય સાથે જોડાણ દર્શાવવામાં નિષ્ફળ જાય તો 0 પોઇન્ટ.

b. કોવિડ પછી ખાલી પડેલી અથવા ઓછી ઉપયોગમાં લેવાયેલી જગ્યાને સક્રિય કરો.

ખાલી અથવા ઓછી ઉપયોગમાં લેવાતી જગ્યાઓના સક્રિયકરણમાં સુવિધાઓ, વર્ગખંડો, ઉત્પાદન વિસ્તારો, ગેલેરીઓ, દેખાવ અને પ્રદર્શનની જગ્યાઓ, જાહેર અને ખાનગી ઇમારતો અથવા ઇમારતોના ભાગો, જાહેર અથવા ખાનગી ખાલી/ખાલી જગ્યાઓ અથવા પાર્સલનો સમાવેશ થઈ શકે છે, પરંતુ તે તેના સુધી મર્યાદિત નથી; શેરીઓ, બ્લોક્સ અને/અથવા પડોશના વિસ્તારો; જાહેર જગ્યાઓ જેમ કે ઉદ્યાનો, રમતનાં મેદાનો અથવા ક્લા સ્થાપનો કે જેઓ COVID દ્વારા પ્રભાવિત થયા છે તેનો પણ સમાવેશ થાય છે.

- પ્રતિસાદ માટે 10 પોઇન્ટ્સ સુધી જે ઓછા ઉપયોગમાં લેવાયેલી જગ્યાના સક્રિયકરણને દર્શાવે છે.
- જો પ્રોજેક્ટ ઉપર ઉલ્લેખિત રીતે સમુદાય સાથે જોડાણ દર્શાવવામાં નિષ્ફળ જાય તો 0 પોઇન્ટ.

c. કોવિડ પછીના સમુદાયના વિઝનમાં યોગદાન આપો.

કાઉન્ટી, મ્યુનિસિપલ, અથવા પડોશના સ્તરની યોજનાઓ, અભ્યાસો અને/અથવા નિવેદનો દ્વારા વ્યક્ત કરાયેલા સમુદાયના વિઝનને આ પ્રોજેક્ટ કેવી રીતે સંબોધિત કરે છે તેનું વર્ણન કરો. ઉદાહરણોમાં સામુદાયિક કળા અને કળા શિક્ષણ, આર્થિક વિકાસ, મેઈન સ્ટ્રીટ, સસ્ટેનેબલ NJ, નાના વેપારમાં ઉદ્યોગ સાહસિકતા, સાંસ્કૃતિક અને વારસાની યોજનાઓ, સ્થાનિક કલા અને સંસ્કૃતિ વિકાસ, ઐતિહાસિક સંરક્ષણ, પ્રવાસ અને પ્રવાસનું પ્રમોશન, સ્થાનિક સૌંદર્યીકરણ અને સ્થાનનિર્માણ, પડોશના વિસ્તારના પુનઃવિકાસ, પડોશના વિસ્તારના પુનરુત્થાન અથવા અન્ય યોજનાઓનો સમાવેશ થાય છે.

- પ્રતિસાદ માટે **10 પોઇન્ટ્સ સુધી** જે દર્શાવે છે કે પ્રોજેક્ટ સમુદાયના વિઝનને કેવી રીતે સંબોધિત કરે છે.
- જો પ્રોજેક્ટ ઉપર ઉલ્લેખિત રીતે સમુદાય સાથે જોડાણ દર્શાવવામાં નિષ્ફળ જાય તો **0 પોઇન્ટ**.

5 (a), (b), અને (c) માટે કુલ **35 પોઇન્ટ્સ સુધી**.

6. અરજદાર સંસ્થાનું પ્રાથમિક ધ્યાન કળા અને સંસ્કૃતિની આસપાસ કેવી રીતે કેન્દ્રિત છે તેનું વર્ણન કરો. વધુમાં વધુ **250 શબ્દો** અને વધુમાં વધુ ત્રણ (3) સહાયક દસ્તાવેજોના ટુકડાઓ સાથેનું વર્ણન પૂરું પાડો જે સંસ્થાનું કેન્દ્રબિંદુ દર્શાવતું હોય.

સહાયક દસ્તાવેજોમાં ચાર્ટર અથવા રચના દસ્તાવેજો; અન્ય ફેડરલ/રાજ્ય/સ્થાનિક સરકાર અને/અથવા ખાનગી/જાહેર પરીપકારી અનુદાન, પુરસ્કારો, પુરસ્કારો અથવા કલા અને સંસ્કૃતિ સંબંધિત પ્રવૃત્તિઓ અથવા પ્રોજેક્ટ્સ માટેના અન્ય લાભો; કળા અને સંસ્કૃતિની હિમાયત, પ્રમોશન અથવા જાહેર સેવા સંબંધિત સ્થાનિક, રાજ્ય, રાષ્ટ્રીય અથવા આંતરરાષ્ટ્રીય સંસ્થામાં સભ્યપદના દસ્તાવેજો; કલા અને સંસ્કૃતિ સંબંધિત અગાઉના શિક્ષણ અથવા પ્રદર્શન કાર્યનો પુરાવો; કલા અને સંસ્કૃતિથી સંબંધિત શૈક્ષણિક, આર્થિક અથવા સરકારી અભ્યાસમાં ભાગીદારી અથવા સહયોગ; વાર્ષિક કાર્યક્રમનું દસ્તાવેજીકરણ, વાર્ષિક અહેવાલ, વાર્ષિક નાણાકીય અને

અન્ય દસ્તાવેજો કે જે કલા અને સંસ્કૃતિ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે તેનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તે તેના સુધી મર્યાદિત નથી.

- જો આ એક કળા અને સંસ્કૃતિ કેન્દ્રિત સંસ્થા છે તે દર્શાવવા માટે વર્ણનાત્મક અને સહાયક દસ્તાવેજો પૂરા પાડવામાં આવે તો **20 પોઇન્ટ**.
- જો તેમ ન હોય તો **0 પોઇન્ટ**.

7. જો અરજદાર સંસ્થા વ્યક્તિગત કલાકાર, કલાકાર સામૂહિક, કળા અને સાંસ્કૃતિક નફાનિરપેક્ષ, મ્યુનિસિપલ સંસ્થા, સામુદાયિક સમૂહ, અથવા ખાનગી ક્ષેત્રની સંસ્થા સાથે ભાગીદારી કરતી હોય, તો બંને સંસ્થાઓ દ્વારા મંજૂર આશયપત્ર સાથે ભાગીદારીનો પુરાવો પૂરો પાડો જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ હોય:

- a) ભાગીદારી પ્રોજેક્ટમાં લાવતી હોય તે લાભ,
- b) પ્રોજેક્ટના અવકાશ માટે પ્રતિબદ્ધતા,
- c) પ્રોજેક્ટ ચલાવવા અને પૂર્ણ કરવા માટેની સમયરેખા,
- d) અપેક્ષિત અંતિમ ઉત્પાદન, અને
- e) પ્રોજેક્ટ માટે પ્રતિબદ્ધ કોઈપણ અન્ય વ્યક્તિગત, સામગ્રી અથવા નાણાકીય સંસાધનો (જો લાગુ પડતું હોય તો).

- એક અથવા વધુ ભાગીદારો તરફથી પ્રતિબદ્ધતા પત્ર માટે **10 પોઇન્ટ**.
- ભાગીદાર તરફથી પ્રતિબદ્ધતાનો પત્ર ન મળે તો તે માટે **0 પોઇન્ટ**.

નોંધ: બે કે તેથી વધુ અરજીઓ સમાન કુલ નંબર મેળવે તેવી ઘટનામાં નીચે સૂચિબદ્ધ કર્યા મુજબ નંબર 1ના આધારે એવોર્ડ માટેની ભલામણ કરવામાં આવશે. જો નંબર 1 માટેના એપ્લિકેશન સ્કોર પણ સમાન હોય, તો નીચે સૂચિબદ્ધ કર્યા મુજબ, નંબર 2ના આધારે સૌથી વધુ સ્કોર કરનાર એપ્લિકેશનને એવોર્ડ માટેની ભલામણ કરવામાં આવશે. જો નંબર 2 માટેના એપ્લિકેશન સ્કોર પણ સમાન હોય, તો નીચે સૂચિબદ્ધ કર્યા મુજબ, નંબર 3ના આધારે સૌથી વધુ સ્કોર પર એવોર્ડ માટેની ભલામણ કરવામાં આવશે.

1) MRI ઇન્ડેક્સ- સૌથી ઓછો MRI સ્કોર ધરાવતી પ્રોજેક્ટ હોસ્ટ મ્યુનિસિપાલિટી માટે બોર્ડને ભલામણ કરવામાં આવશે.

2) પ્રશ્ન 4- પ્રશ્ન 4 પર ઉચ્ચ સ્કોર સાથેના પ્રોજેક્ટમાં (સમાન અવકાશના પ્રોજેક્ટ્સ સાથે અરજદાર સંસ્થા પાસે અનુભવનું સ્તર) એવોર્ડ માટે બોર્ડને ભલામણ કરવામાં આવશે.

3) પ્રશ્ન 5- પ્રશ્ન 5 પર ઉચ્ચ સ્કોર ધરાવતા પ્રોજેક્ટ (પ્રોજેક્ટ સ્થાનિક અર્થતંત્રને કેવી રીતે અસર કરશે, ખાલી પડેલી અથવા ઓછી ઉપયોગમાં લેવાયેલી જગ્યાને સક્રિય કરશે અને એકંદરે સમુદાયની મજબૂતાઈમાં યોગદાન આપશે) એવોર્ડ માટે બોર્ડને ભલામણ કરવામાં આવશે.

અનુદાન ભંડોળની ચૂકવણીઓ

કાર્યક્રમ હેઠળ, અરજદારને અનુદાન કરારના અમલ પર સંપૂર્ણ અનુદાન વિતરણ પ્રાપ્ત થશે. સત્તાધિકારી મંજૂર યોગ્ય અરજદારને જ ભંડોળનું વિતરણ કરશે.

અનુદાન કરારના અમલ પછી, પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ થાય ત્યાં સુધી અરજદારોએ ત્રિમાસિક અહેવાલો સુપરત કરવાની જરૂર પડશે. NJEDA અરજદારને એક નમૂનો આપશે જેમાં ભંડોળનો યોગ્ય ઉપયોગ દર્શાવતા દસ્તાવેજોનો સમાવેશ થશે. ત્રિમાસિક અહેવાલોમાં આજની તારીખે ખર્ચવામાં આવેલા ભંડોળનો સારાંશ, પ્રાપ્ત કરેલ સીમાચિહ્ન(હો) અને પ્રોજેક્ટની એકંદર પ્રગતિ અને પ્રવર્તમાન વેતન/ સકારાત્મક કાર્યવાહી અનુપાલનનો પુરાવો સામેલ હોવો આવશ્યક છે.

અરજદાર એપ્લિકેશનના તમામ નિયમો અને શરતો અને કાર્યક્રમના ભંડોળની આવશ્યકતાઓ સાથે પ્રોજેક્ટના પાલનની ખાતરી કરવા માટે જવાબદાર છે. અયોગ્ય હેતુઓ માટે વપરાતા કોઈપણ અનુદાન ફંડને પુનઃપ્રાપ્ત કરવાનો અધિકાર ઓથોરિટી અનામત રાખે છે.

અરજી ફી

આ કાર્યક્રમ માટે કોઈ અરજી ફી લેવામાં આવશે નહીં.

વધારાની આવશ્યકતાઓ અને માહિતી

સક્રિયકરણ, પુનરોદ્ધાર અને રૂપાંતરણ કાર્યક્રમ તબક્કો II - જાહેર અવકાશ સક્રિયકરણ ઉત્પાદન વિશેની સર્વાંગી માહિતી [સક્રિયકરણ, પુનરોદ્ધાર અને રૂપાંતરણ \(A.R.T.\)](#) પર ઉપલબ્ધ છે. [કાર્યક્રમ - તબક્કો II - NJEDA.](#)

આ કાર્યક્રમની ભંડોળની ઉપલબ્ધતા અંગેની નોટિસ બાબતના પ્રશ્નો ArtPhase2@njeda.gov પર સુપરત કરવા જોઈએ.

NJEDA એ રાજ્ય અને સંઘીય કાયદાઓને આધીન છે, જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી, જે સહયોગીઓને અસર કરી શકે છે: N.J.S.A. 52:32-60.1 અને તેની સાથે સંબંધિત વિનિયમો, જે ન્યૂજર્સીની સરકારી સંસ્થાઓને બેલારુસ અથવા રશિયામાં પ્રતિબંધિત પ્રવૃત્તિઓમાં સામેલ વ્યાપારી સંસ્થાઓ સાથે અમુક પ્રકારના વ્યવહારો કરતાં અટકાવે છે; "વિશિષ્ટ રીતે નિર્દિષ્ટ નાગરિકો અને અવરુદ્ધ વ્યક્તિઓ"ની યાદી કે જે ઓફિસ ઓફ ફોરેઇન અસેટ્સ કન્ટ્રોલ (OFAC) દ્વારા પ્રકટ કરવામાં આવે છે તેનું અનુપાલન <https://sanctionssearch.ofac.treas.gov>; N.J.S.A. 24:61-49 જેની જોગવાઈ એવી છે કે નીચેના લોકો રાજ્ય અથવા સ્થાનિક આર્થિક પહેલો પૈકીની મોટાભાગની પહેલ માટે લાયક નથી (a) ભાંગના ખેડૂત, ઉત્પાદક, હોલસેલર, વિતરક, રિટેલર અથવા ડિલિવરી સર્વિસ તરીકે કામ કરવાનું લાયસન્સ જારી કરનાર વ્યક્તિ અથવા સંસ્થા અથવા ભાંગના એકમ, વિતરક, અથવા ડિલિવરી સેવા માટે કે તેમના તરફથી કામ કરવા માટે વ્યક્તિગત ઉપયોગ માટેની ભાંગના પ્રમાણિત હેન્ડલરને કામ સોંપનાર સંસ્થા કે વ્યક્તિ; અને (b) એવી મિલકતના માલિક, પ્રોજેક્ટના નિર્માતા કે સંચાલક જે મિલકતનો ઉપયોગ પૂર્ણ રીતે અથવા આંશિક રીતે ભાંગના ખેડૂત, ઉત્પાદક, હોલસેલર, વિક્રેતા, રિટેલર, અથવા ડિલિવરી સેવા દ્વારા કે તેમને લાભ થાય તે માટે થવાનો હોય અથવા જ્યાં ભાંગના એકમ, વિતરક, અથવા ડિલિવરી સેવા માટે કે તેમના તરફથી કામ કરવા માટે વ્યક્તિગત ઉપયોગની ભાંગના પ્રમાણિત હેન્ડલરને કામ પર રાખવાના હોય; અને N.J.S.A. 52:13D-12, તથા સંબંધિત વિનિયમો, જે વિધાનસભાના સભ્ય અથવા રાજ્યના અધિકારી અથવા કર્મચારી અથવા તેમના ભાગીદારો અથવા નિગમ કે જેમાં તેમની માલિકીની કે નિયંત્રણની હિસ્સેદારી 1%થી વધુ હોય તેમને કેટલાક મર્યાદિત અપવાદો સાથે રાજ્યની કોઈપણ એજંસી સાથે \$25.00 કે તેથી વધુ રકમના કોઈપણ કરાર, સમજૂતી, વેચાણ અથવા ખરીદી હાથ ધરવા કે તેના પર અમલ કરવા બાબતે સમજૂતી કરવા, તેમાં પ્રવેશવા કે પુરસ્કૃત થવા કે અનુદાન મેળવવા સામે મનાઈ ફરમાવે છે.